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      Zápis z jednání komise rozhodčích ze dne 16.dubna 2020 
 

          Přítomni:   Pešek, Kozel, Novotný,             
                                       

        

     1.   Vzdělávání 
           Vážené kolegyně a kolegové, 
           věříme, že tak jako nám, tak i Vám již po dlouhé pauze chybí kontakt se sportem kterému jsme 
           všichni propadli a kterým jsme tak trochu postiženi, proto KR po telefonické konzultaci rozhodla, 
           že v rámci odborného vzdělávání /k udržení dobré vědomostní kondice/ zašle pro všechny tak jak  
           již znáte Test z pravidel fotbalu. 
          Testy jak víte jsou přístupné na stránkách www.fotbal.cz v sekci ROZHODČÍ , kam máte přístup na  
           základě  přístupu do IS.Fotbal.  
           KR upozorňuje všechny rozhodčí a DFA ,že od sobotní půlnoci 18.4.2020  do nedělní půlnoci  
           19.4.2020 budou mít k dispozici test na zpracování. Přístupový PIN: GHMWFY 
           Test je povinný pro rozhodčí a DFA KKFS, pro rozhodčí ŘKČ dobrovolný. 
           Nesplnění testu – nový test další týden, Neodeslání testu- finanční postih 
 

     2.   VPR Rozhodčích 
          KR upozorňuje všechny účastníky VPR KKFS, že pokud budou uvolněna restriktivní opatření vlády,  
           bude VPR pokračovat v měsíci květnu a červnu, přesné termíny budou stanoveny. 
 

      3.  Oblečení rozhodčích            
            KR sděluje, že rozcvičovací trička rozhodčích byla zakoupena , po telefonické domluvě je možné  
            vyzvednout u pana Kozla. 
            Rozhodčí kteří si objednali soupravy a trička si také mohou tento sportovní materiál vyzvednout po 
            telefonické domluvě s panem Kozlem tel: 731 125 148 /Setničková, Valíček, Reissmuler, Pařil,  
            Bubanec, Kindl / 
                 
              
          Příští zasedání KR se uskuteční telefonicky /do odvolání/. 
  
          V Chebu dne 16.dubna 2020      Zapsal: KOZEL Slavomír 
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